



АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСАНДРОВО-ГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ



ДИПЛОМ

ПОБЕДИТЕЛЯ

в номинации «Художественное слово»

вручается

Сарсенбаевой Светлане СДК с. Камышки

**Заместитель
главы администрации
по социальным вопросам,
Начальник управления культуры и кино**

Лу

Луговская А.Н.

с.Александров-Гай
2019 г.

9 ГОДА.

«ЗАВОЛЖСКИЕ СТЕПИ»

«Театральная весна - 2019»

в районном Доме культуры ежегодный районный фестиваль театрального искусства «весна». Фестиваль проводится и в этом году отметил юбилей.

ний по возрасту участников нет, как не было в этом году представления, поскольку был посвящен Году театра. Было представлено 22 учреждений культуры района. Участников фестиваля композиции, в составе которого начальники культуры и кино А.Н. Луруктор центральной районной М.В. Логачева, директор детских искусств Н.К. Батарыкина.

Жюри были представлены классических и современных пьес, литературно-музыкальные композиции, номера художественные, мини-спектакли.

Многих месяцев шла подготовка к ежегодному смотру театральных постановок. Подбирался литературный материал, создавались костюмы и декорации, прорабатывалось музыкальное пластическое решение театральных постановок, отрабатывалась игра и движения актеров. Постепенно днем, воплощались в жизнь на сценах режиссерские задумки. Шла работа, нелегкая работа взрослых по подготовке к фестивалю. Все

постарались на славу. Просмотр коллективов прошел на одном дыхании, зрители в зале встречали и провожали юных и уже взрослых артистов самодеятельности громкими аплодисментами.

Все участники постарались показать себя с лучшей стороны. И все-таки конкурс есть конкурс, и после подведения его итогов результаты распределились следующим образом. Лучшей режиссерской работой был признан отрывок из комедии И.А. Крылова «Пирог», инсценированный театром миниатюр «Чародей» СДК с. Камышки. Режиссерская работа Л.А. Разуваевой в союзе с артистичной игрой самодеятельных артистов заставили зрителя улыбаться и смеяться над веселой историей об очень вкусном пироге с куропатками и проделках сообразительных лакеев. К слову сказать, игра главных героев Н. Кушембаевой и А. Кабанова (а как аппетитно они ели пирог!) отмечена специальным дипломом фестиваля.

Не меньше смеха в зрительном зале вызвала современная пьеса «Люби все возрасты...» в исполнении работников СДК с. Луков Кордон (руководитель и режиссер Г.М. Сорокина). История любви разных поколений по-деревенски, преподнесенная с юмором признана жюри лучшей постановочной работой.

Лучшей литературно-музыкальной композицией фестиваля была названа работа, представленная ДШИ. Здесь было органично все: декорации, костюмы, игра



На сцене воспитанники ДШИ

актеров и музыкальное сопровождение. История ДШИ погрузила публику в необычный мир театра, где на сцене создаются союзы режиссеров и артистов, драмы и комедии, любви и ненависти. При этом самодеятельные артисты смогли продемонстрировать работу всех отделений школы искусств.

Диплома в номинации «Пантомима» удостоился СДК с. Новоалександровки за выступление «Деревенская и городская».

Театральный кружок «Балаганчик» ДК «Маяк» за миниатюру «Ещё не взрослые, уже не дети!» получил диплом «За

верность театральным традициям художественно-эстетического воспитания детей и молодежи».

Проникновенно, проживая каждую строчку, со сцены декламировали стихи и отрывки из произведений чтицы, которых жюри отметило дипломами в номинации «Художественное слово». Это воспитанники Центральной детской библиотеки В. Михеева, К. Березина, К. Фадеев, А. Халацаева и камышковцы С. Гумарова (СДК) и С. Сарсенбаева (библиотека).

Елена БИСАЛИЕВА

Образование

Саксофон – это холодное оружие.

Экзамены хороши